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ВСТУП 

Сучасний етап розвитку України характеризується трансформаційними 

процесами в судовій системі, видах судочинства та нової кодифікації актів 

процесуального законодавства, передусім, у частині гармонізації національного 

процесуального законодавства із міжнародними стандартами у сфері судочинства. 

Велике значення в цих трансформаціях має Верховний Суд, який повинен 

забезпечити єдність судової влади. 

Верховний Суд пройшов низку реформ, які становлять його правову 

еволюцію, і при цьому залишився однією з важливих складових структур 

судоустрою в Україні. Однак реформа Верховного Суду до цих пір не завершена, 

вона потребує удосконалення. Не вичерпали актуальності й такі проблеми, як 

структура, порядок призначення та конституційно-правові засад діяльності 

Верховного Суду. Тому обрана тема тема для дослідження є важливою з 

теоретичної та практичної точки зору. 

Теоретико-правові аспекти визначення поняття судоустрою, його ознак та 

принципів, а також історичні й сучасні особливості формування судової системи 

України були предметом наукових досліджень таких науковців та практиків, як: 

Голобутовський Р., Городовенко В.,  Данішевська В., Деменчук М., Князєв В., 

Оніщук М.,  Пільков К.,  Стефанчук М.,  Фулей Т. та ін. 

 Мета дослідження - полягає в тому, що на основі комплексного аналізу й 

узагальнення опублікованих досліджень розкрити сутність структури, порядку 

призначення та конституційно-правових засад діяльності Верховного Суду.  

Відповідно до вказаної мети автор поставила такі завдання: 

– з’ясувати стан наукової розробки теми та джерельної бази дослідження; 

– дослідити структуру Верховного Суду; 

– проаналізувати конституційно-правові засади діяльності Верховного 

Суду; 

– вивчити особливості функціонування та організації роботи Верховного 

Суду. 



 
 

 Об’єктом дослідження є  відносини, які виникають в суспільстві у зв’язку з 

організацією та функціонуванням Верховного Суду. 

Предметом дослідження є структура, порядок призначення та 

конституційно-правові засади діяльності Верховного Суду. 

В курсовій роботі використовувалися різноманітні методи дослідження, які 

пов’язані між собою та взаємозалежні. Їх використання є необхідною умовою 

пошуку нової істини наукового знання. Так, важливе значення для здійснення  

дослідження мають загальнонаукові, спеціальні та власне юридичні методи. Вони 

сприяють системному загальнонауковому вивченню проблематики структури, 

порядку призначення та конституційно-правових засад діяльності Верховного Суду. 

Зокрема в курсовій роботі автор використовувала такі методи дослідження: аналіз, 

синтез, індукція, дедукція, статистичний, системний, структурний, формально-

юридичний, порівняльно-правовий тощо. 

Структура роботи визначена логікою дослідження і складається із вступу, 

трьох розділів та списку використаних джерел. 
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